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ZAVOLALI, ZMANIPULOVALI, OKRADLI:  

PRÍBEH, KTORÝ SA MÔŽE STAŤ AJ VÁM 

 

V poslednom období evidujeme viaceré prípady podvodných konaní, ktorých cieľom 

je vylákať od seniorov finančné prostriedky. Páchatelia využívajú dôverčivosť a dobré srdce 

starších ľudí. 

Vyšetrovateľ odboru kriminálnej polície Okresného riaditeľstva PZ v Trenčíne, 

vzniesol obvinenie 17 ročnému a 32 ročnému mužovi pre zločin Podvod spáchaného formou 

spolupáchateľtva na chránenej osobe. 

 

Na základe doteraz vykonaného vyšetrovania bolo zistené, že obvinení telefonicky 

kontaktovali    71 – ročnú poškodenú, so zámienkou oznámenia finančnej výhry vo výške             

9 000,-€, kde v telefonáte jeden z páchateľov naviedol poškodenú na stiahnutie si aplikácie do 

jej mobilného telefónu s názvom „Hoptodesk“. Týmto poškodená sprístupnila páchateľom 

obsah jej mobilného zariadenia vrátane internetbankingu. Ďalej páchateľ telefonicky inštruoval 

poškodenú k dvom výberom finančnej hotovosti v celkovej výške 9 000,-€ z jej bankového 

účtu, čo aj poškodená zrealizovala osobne v banke, kde sa dostala vozidlom taxislužby, ktoré 

zabezpečil páchateľ.  

 

Po prvých dvoch výberoch ju páchatelia neustále telefonicky kontaktovali 

a zabezpečovali jej presuny vozidlom taxislužby a to nielen v meste Trenčín.  Po zrealizovanom 

výbere peňazí poškodenou ju inštruovali, aby sa presunula na nimi určené miesto, kde im musí 

tieto peniaze odovzdať, čo aj poškodená urobila a peniaze im zakaždým odovzdala.  

 

Následne podľa telefonických pokynov od páchateľov cez sociálnu sieť Telegram 

poškodená spravila ešte niekoľko výberov a prevodov zo svojho bankového účtu, čím jej 

vznikla celková škoda vo výške 24.000,-€. 

 

Páchatelia boli v krátkom čase vypátraní policajtmi kriminálnej polície a v zmysle 

zákona boli obmedzení na osobnej slobode a umiestnení do cely policajného zaistenia. 

Vyšetrovateľ spracoval na obvinených podnet na podanie návrhu na ich vzatie do väzby 

a spisový materiál odovzdal prokurátorovi. Ten sa však s podnetom vyšetrovateľa 

na mladistvého obvineného nestotožnil a príkazom ho prepustil na slobodu a rovnako aj 32 

ročný muž bol následne prepustený sudcom pre prípravné konanie na slobodu. Obidvaja sú 

trestne stíhaní na slobode.  

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

⚠ Upozornenie: 

• Mnohí ľudia, najmä tí, čo hľadajú rýchly zisk, sa môžu stať ľahkou korisťou pre 

šikovných podvodníkov. Tvária sa priateľsky, pôsobia dôveryhodne a rozprávajú, ako 

im investovanie zmenilo život. Cieľom je presvedčiť Vás, aby ste si zaregistrovali účet 

na podvodnej stránke a vložili peniaze.  

 

Chráňte sa a buďte opatrní ! 

• Nikdy si nesťahujte na základe ich pokynu aplikácie do telefónu. Podvodníci sa snažia 

vytvoriť časový nátlak – nereagujte unáhlene. 

• Neposielajte peniaze len na základe prísľubu vysokého zisku ! 

• Okamžite ukončite hovor 

• Blokujte neznáme čísla vo svojom mobile 

 

Podvodníci sa neustále prispôsobujú a hľadajú nové spôsoby ako vylákať Vaše úspory. 

Najlepšou ochranou je ostražitosť, overovanie a okamžité nahlásenie podozrivého 

správania polícii. Overujte si každú neobvyklú požiadavku na čísle 158 – linka je k dispozícii 

24 hodín denne, 7 dní v týždni. 


